

# Magyar Pétanque Szövetség



## Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. [www.petanque.hu](http://www.petanque.hu) Tel: +3630 405-4511 Fax: +3672 521-006

### JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: messenger

**Időpont:** 2021.június 28. 18:30 óra

Jelen vannak: **Kocsis Tamás** elnök

**Dr. Novák Barnabás** alelnök

**Babai Gábor** elnökségi tag

**Tálosi Krisztián** elnökségi tag

**Dr. Kárpáti Zsófia** főtitkár

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 18:31 órakor megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőkné Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort elnökségi tagokat bízta meg.

#### **Napirend:**

1./ Az elnökség döntése a 2022. évi Egyéni, Mix duplett, duplett EB és VB és a női tripllett EB válogatójának lebonyolításáról és időpontjairól (Előterjesztő: Tálosi Krisztián elnökségi tag)

2./ Az elnökség tájékoztatása 2021. évi MAPESZ nyári edzőtábor előkészületeiről, szakmai tervéről (Előterjesztő: Kocsis Tamás elnök)

3./ Egyebek

#### **1/0628/E/2021 számú határozat:**

Kocsis Tamást jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort hitelesítőnek és a napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

#### **1. Napirendi pont:**

Kocsis Tamás elnök az első napirend előterjesztésére Tálosi Krisztián elnökségi tagot kérte fel.

- Tálosi Krisztián javaslatot tett a 2022.május 12-15-i dániai Egyéni, mix duplett és duplett Világbajnokság, 2022. június 3-5. Női tripllett EB. spanyolországi,

illetve a 2022. július 13-17-i hollandiai Egyéni, mix duplett és duplett Európa Bajnokság magyar válogatottjának kiválasztási elveire és lebonyolítására. Külön legyen válogató az EB-re és a VB-re a férfi duplettek és női duplettek részvételével. Egyfordulós rendszerben legyen a lebonyolítás. PVSZK vállalná az EB-válogató, vagy VB-válogató megrendezését Pécsen, a Lauber Dezső csarnok parkírozójában. Javasolja a Bp.-i csarnokban legyen a triplatt női EB válogató, szintén egyfordulós lebonyolításban, 4 fős csapatok nevezésében.

Az időpontokat a CEP 2021. július 10-i döntését követően határozza meg az elnökség, amikor több információ áll a rendelkezésünkre.

### **2/0628/E/2021 számú határozat:**

A betérjesztett javaslatot az elnökség a 2022. évi egyéni, duplett, mix duplett Európa Bajnokság (Hollandia, 2022.július 13-17.), a 2022. június 3-5. Női triplatt EB. Spanyolország és az egyéni, duplett, mix duplett Világbajnokság (Dánia, 2022. május 12-15.) válogató versenyének lebonyolítása egyfordulós rendszerben a nevezettek létszámától függően kerül lebonyolításra. Az egyéni, mix duplett és duplett válogatók lebonyolítása külön női és férfi duplettek részvételével történik, külön válogató rendezésével az EB-re és külön a VB-re. A női triplatt válogató 4 fős csapatok részvételével történik.

Az időpontokat a CEP 2021. július 10-i döntését követően határozza meg az elnökség.

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **2. Napirendi pont**

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökséget a 2021, július 22-25. időpontra tervezett edzőtábor előkészületeiről. A hivatalos nyári edzőtábor Tatabányán kerül lebonyolításra a Jubileumi Park és Sport Székházban. A helyszínt biztosítására a Tatabányai Sportközpont vezetőjével, Vadócz Lászlóval a megegyezés megtörtént. Írásos szerződést nem kértek, mert ingyen bocsájtják rendelkezésre a székházat és a parkot. Biztosítani fognak termet az étkezéshez, külső árnyékoló sátrat, padokat és asztalokat egyaránt. Az étkezésről írásos megegyezés kötődött a Kölyök Vendéglátó és Gyermekekélelmezési Kft.-vel (2800 Tatabánya, Gál István ltp. 223). A napi háromszori étkezést a helyszínre szállítják 2.300.-Ft/fő/nap áron. A szállás, elhelyezésre a Tatabányai Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégiumával készült írásos megállapodás Kovács Lajos igazgatóval. 2021. július 16-ig kell konkrét létszámot megadnunk a 2 ágyas, zuhanyozós szobákra. A szállás díja 6.000.-Ft/fő/éjszaka. A tábor hivatalos szakmai vezetője Florence Trelly francia szakiedző lesz, akit a FFPJP delegált a MAPESZ kérésére. A meghívó levél kiküldése, - az előzetes szóbeli és levélben történő megegyezés szerint - folyamatban van. Az edző repülő költségét a francia szövetség biztosítja, a MAPESZ-nek a transzfer, szállás és ellátás költségeit kell vállalni.

A három napos szakmai program tervezésében és előkészítésben Dr. Kárpáti Zsófia főtktár, Kocsis-Simon Ágnes női reménységek szövetségi kapitánya, Drienyovszki János VHSE szakosztályvezetője, Szabó Dániel az ifjúsági fiú és a szervátültetettek szövetségi kapitánya vesz részt. A táborban sort kerítünk bíróképzésre és vizsgára is, amelyre Gál Károly és Hegyi András lettek felkérve. Lövő gyakorlásra és képzésre Tóth Tamást kértük fel, aki a saját fejlesztésű gépét is rendelkezésre bocsájtja a tábornak.

### **3/0628/E/2021 számú határozat:**

A nyári szakmai edzőtábor előkészítéséről és a megállapodásokról szóló beszámolót az elnökség elfogadja.

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

### **3. Egyebek**

- MAPESZ új könyvelő cégének megbízása, (Kocsis Tamás)
- MAPESZ pénzügyi helyzetének ismertetése, (Kocsis Tamás)
- A tervezett Ausztria CC (szeptember 11.) megtartásáról (Dr. Novák Barnabás)
- A Budapesti Pétanque SE kérelme a 2021. július 3-i Egyéni OB és kilövő döntő lebonyolításának megváltoztatásáról,- az elnökség elvetette a kérést, de 2022-ben a beérkezett reform javaslatot (Kutasi Péter) megvizsgálja és előterjeszti,
- az elnökség megtárgyalta Hegyi András írásos betérjesztését, de az idei kiírást már nem változtatja meg a kilövő bajnokság döntőjére, ellenben 2022-ben ezt is figyelembe fogja venni az új kiírásnál,
- a MAPESZ hivatalos szgk. kiküldetésénél a NAV szerint elszámolásnál a 9,- Ft/km amortizációs költségterítést 2021. június 1-től támogatja,

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 19 óra 55 perckor lezárta.



Kocsis Tamás  
elnök  
sk.

Babai Gábor  
elnökségi tag  
jegyzőkönyvhitelesítő

Tálosi Krisztián  
elnökségi tag

jegyzőkönyv hitelesítő

Kocsis Tamás  
jegyzőkönyvvezető